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 Посланици Нове странке Зоран Живковић и Мариника Тепић поднели су захтев да
група демонстраната у уторак прати седницу Скупштине Србије са балкона. Одговор
председнице парламента Маје Гојковић још чекају.

  

  Како би могло да изгледа ако демонстранти уђу да са галерије прате седницу
Скупштине? Посланик Зоран Живковић, који их је позвао, каже да му није намера да
демонстрације са улице пресели у парламент.   

"Ми не желимо да правимо циркус од парламента, он то већ јесте у добром делу. Ово је
дом грађана Србије и они имају право по пословнику да уђу, да присуствују на примерен
начин по правилима која овде важе и да виде шта се ту ради", изјавио је Живковић.

  

"Шта год да урадимо ми из Српске напредне странке (СНС), шта год да уради Маја
Гојковић као председница парламента, Зорану Живковићу нико неће да дође у Народну
скупштину, да га гледа шта он говори и ради", сматра шеф посланичке групе СНС
Александар Мартиновић.

  

Зоран Живковић и Мариника Тепић пријавили су 47 демонстранта, да као њихови гости
прате седницу да галерије. Верују да је то прилика да скупштина покаже отвореност,
након што је крајем прошле недеље, како тврди опозиција, гостима посланика било
забрањено да уђу у парламент.

  

"Гојковић је наредила да нико не може да уђе у парламент без њеног одобрења кроз
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процедуру која траје данима. То је опструкција комуникације грађана са посланицима",
сматра Живковић.

  

"Свакога дана имате разне ученичке студентске делегације које долазе у Народну
скупштину, шетају се по Народној скупштини, прате ток Народне скупштине са галерије
тако да никоме није забрањено да уђе у Народну скупштину", тврди Мартиновић.

  

И заиста, скупштинска врата претходних година била су отворена за многе - познате и
непознате.

  

Памтимо 2009. када се у друштву радикала Скупштином шетао Миладин Ковачевић,
иначе осуђен за пребијање сутудента у Америци. У Скупштину су долазиле и јавне
личности. Напредњаци су угостли чланове Амадеус бенда, а недавно се здању
парламента изнутра дивио и холивудски глумац Џон Севиџ.

  

Да ли ће исти привилегију имати они који пред парламентом протестују - биће јасно у
уторак.

  

(Н1)
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